

郑东新区首家影院开业 这里有郑州最大3D影厅

□晚报记者 马燕 实习记者 宋华

本报讯 以后,家住郑东新区的居民在家门口就能看到刚上映的大片。昨天,隶属于横店集团旗下的浙江横店影视娱乐有限公司投建的郑州第二家五星级影城——横店宝龙电影城建成开业。

随着东区入住率的不断提高,生活娱乐等配套设施的完善

是东区居民的最大困扰。横店宝龙电影城的开业给东区居民的娱乐生活增添了色彩。横店宝龙电影城共建有7个一流的专业影厅,共有1521个座位,其中最大的3D放映厅堪称“郑州最大3D影厅”——432个座位,16.8米的超宽超大银幕带给您更加刺激的3D特效。影城除先进的售票系统,还有无障碍的残疾人专用通道。

宝龙电影城位于农业东路与如意东路交叉口。

远看以为失火了

昨日,黄河大堤外侧保合寨村村茂密的杨树林中浓烟滚滚,烟雾中夹杂着农药的味道。许多村民以为失火赶忙救援,走近才发现是惠济区林业局正在为杨树灭虫害。

现场工作人员介绍,夏季来临,食叶害虫进入高发季节。以杨小舟蛾为主的杨树食叶害虫在黄河岸边林木带内出现。进入6月份,惠济区林业局投入烟雾机10台,出动一支30余人的防治专业队对两万亩林地进行了防虫作业。

晚报首席记者 贾俊生 文/图



防中暑吃“三宝” 食醋 热茶 豆浆

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏 实习记者 宋建巧

近段时间郑州气温一直居高不下,据气象台预报,未来一周也将持续高温干热天气。

市紧急医疗救援中心从22日截至昨日下午5时,已经接到7例中暑病例的求助电话。

头晕恶心胸闷,你可能中暑了

市三院急诊科主任马婉颀说,高温天气,如果你出现头晕、眼花、头痛、恶心、胸闷、烦躁等症状,你可能就中暑了。

中暑分为三种,各种的症状表现和后果也不一样。首先是先兆中暑,表现为大量出汗、头晕、胸闷、恶心、四肢无力等症状。体温正常或略有升高,如能及时离开高热环境,经短时间休息后症状即可消失。

其次是轻度中暑,既有先兆中暑症状,同时又伴有呕吐、皮肤湿冷、血压下降等症状。轻度中暑经治疗后,一般4~5小时内可恢复正常。

第三是重度中暑,大多数情况是在高温环境中突然昏迷。此前常有头痛、麻木与刺痛、眩晕等,皮肤灼热而绯红,体温常在40℃以上。

热中暑,学会“凉”处理

一旦发现自己出现中暑症状,应立即停下正在做的事情,找一个阴凉处坐下休息;同时补充水分,最好是淡盐水,小口慢饮。解开领口扣子、领带等,保持身体周围通风,并涂抹或服用解暑药物;经过一段时间休息后,若症状不减反增,应及时就医。

如果周围有人发生中暑症状,应当立即将病人移到阴凉处,并保持周围通风;解开衣扣,用各种方法帮助其身体尽快散热;帮助服用解暑药物,如果症状没有减轻,应立即拨打救助电话求救。

冷饮消暑? 错!

夏季里冰凉的冷饮成为一些人消暑的首选,但是,马婉颀说,吃的越凉越容易中暑。因为人体局部的温度短期急剧下降,会让人体一下子无法适应这么低的温度,消化系统受到影响,继而影响到全身各器官系统功能的正常发挥,容易导致中暑的发生。

防中暑可吃“三宝”,即食醋、热茶、豆浆。食醋可帮助消食,促进肠胃蠕动,同时能生津消暑;热茶能帮助人体调节因高温而引起的失衡,起到以热制热的作用,是很好的防暑饮品;豆浆富含丰富的营养,夏季胃口不好,不爱吃东西,喝上一杯豆浆,既补充了养分又不会引发上火。

高温天气 新装修家庭集体亮红灯

新房成病房 有家不能回

搬新家,老人孩子接连发生白血病、气管炎

现场直击>> 我市的李女士5月装修完新房,全家入住一个多月的时间,3岁的女儿总是发烧不断,自己也总感觉嗓子不舒服。前不久,李女士带着女儿到医院检查,医院诊断,女儿患上了急性淋巴细胞白血病,而自己也患上了气管炎。医生分析,排除了遗传与疾病因素影响,确定李女士女儿的疾病

与装修污染问题有关。经检测,李女士家甲醛超标30多倍。专家指出,夏季来临,甲醛挥发加剧,挥发强度是正常情况的10倍左右,对儿童伤害尤为巨大。新装修家庭应特别警惕夏季甲醛强挥发,伤害孩子及家人健康。



室内空气免费治理进行中

室内空气“免费治理”活动开展1周多以来,我市已有数千户家庭报名参加。据活动统计中心发来最新数据和预警提示:由于周末持续高温,装修污染和粉尘污染成为本周居民室内首要污染源。在集中检测的433户新装修家庭,416户家庭甲醛浓度超标,372户家庭粉尘浓度超标,超标率为96.07%和85.91%。

专家提示:持续高温使甲醛挥发进入猖狂期,新装修家庭应特别警惕。在开窗通风的同时,还应采用能消除甲醛等装修污染的方法,美国哈佛研制的Akorn空气消毒机能迅速分解甲醛、苯等装修污染,同时杀毒、除粉尘,保全家健康。关于Akorn空气消毒机及空气免费治理活动,我市居民可拨打4006005596咨询。

新装修家庭必读

- 1、甲醛挥发期长达3-15年,可对人体造成持续伤害,消除甲醛应长期坚持。
- 2、甲醛随温度升高,挥发加剧,夏季是甲醛强挥发期,新装修家庭要特别警惕夏季甲醛强挥发。
- 3、传统活性炭去除甲醛只能吸附,不能分解,活性炭很容易饱和。去除甲醛应将活性炭与光触媒结合使用,活性炭吸附,光触媒分解,方可彻底消除甲醛污染。

亚太区健康产业发展促进会关于 我市家庭室内空气治理通知

室内空气 免费治理

我市所有家庭:

近年来,空气污染带来的危害越来越严重,由空气污染引起的甲流、手足口病、哮喘、气管炎、鼻炎、由装修甲醛带来的儿童白血病、重金属中毒,甚至引发的老人偏瘫、中风、猝死等现象时刻威胁我市居民生命健康和安全。

为响应国家号召,积极构建和谐社区,切实关心民生大计,保障我市居民生命健康和安全,亚太区健康产业发展促进会携手香港英特卡集团在我市全面开展家庭室内空气免费治理活动。

治理项目: 甲醛、病毒、粉尘、二手烟

活动时间: 2010年6月23日—2010年7月22日。

报名电话: 400-600-5596

报名对象: 我市所有家庭

特此通知。

亚太区健康产业发展促进会 2010年6月23日



A康空气再造专家,瞬间消除室内空气污染

美国哈佛大学历时多年,成功研制出的Akorn空气消毒机是全球首款室内空气消毒净化设备,“净化、消毒、补氧”,全面消除室内空气污染,瞬间改善室内空气。Akorn空气消毒机经中国卫生部审批可有效杀灭空气中的病

毒,对室内空气进行消毒净化,每小时释放200m³负氧空气。Akorn走进上海世博会、人民解放军三军仪仗队、国家体育总局、中央电视台《科技之光》、美国曼哈顿医院、英国Kid连锁幼儿园。详情请致电: 400-600-5596

美国哈佛研制 CCTV报道 中国卫生部审批 中国军医学院 广东省疾病预防控制中心 国家环保产品质量监督检测中心



Akom 3分钟感受空气再生过程

| | | |
|---------------------------------|--------------------------------|----------------------|
| 1分钟除甲醛、苯 | 1分钟除粉尘、病毒 | 1分钟除二手烟、重金属 |
| | | |
| 国家环保产品监督检测中心检测,开机24小时,甲醛去除率达74% | 中国军医学院检测, Akorn空气安全机杀毒率达98.77% | 超强吸附分解技术,彻底消除烟毒重金属危害 |

五色养生阁13家连锁店均有销售 诚招药店、商超、建材、团购分销商 诚招热线: 13333850970

旗舰店:花园路与红专路交叉口向南100米路东(正道中环对面)
 丰乐路店:丰乐路与农业路交叉口向北300米丰乐生活广场(丹尼斯南门)
 嵩山路店:嵩山路与棉纺路交叉口向北50米路东(丹尼斯东门对面)
 东里路店:城东路与东里路向西200米路北
 生产路店:南阳路与生产路向东200米路北(惠济区法院对面)
 文化路店:文化路与任寨北街交叉口向西100米路北

大学路店:大学路与桃源路交叉口西行100米路北
 汝河路店:汝河路与伏牛路向西150米路北
 桐柏路店:桐柏路与西站路交叉口向西10米路北
 火车头店:火车头体育场对面 人民路丹尼斯2号馆3楼收银台对面
 经纬广场店:经二路与纬二路交叉口向南50米(二十三中隔壁)
 丹尼斯专柜:丰产路经五路丹尼斯二楼电梯口五色养生阁